Monteringsanvisning

Storsjo Stuga 30m?
med loft

TSR AR
T,

BASECO s



Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft vl.5

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni pabdrjar monteringen, Oppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och &r oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen pabdrjas.

Detta behovs for att montera Storsjo stuga 30m2
Mitt pd skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass fOr att viga in syllen
e Grundstenar 16 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

70st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 1250st, for 25mm golvbrador.
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x63mm, ca 350st for 30mm loftgolv.
Fastreglar till loft, 5x80mm triaskruv, ca 30st

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 40st for att fasta vaggen 1 syllen
e Hammare eller sldgga for att sld thop knutbrddor. Slagkloss medfoljer.

Tak

Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50mm ca 1400st.
Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm
Takas nock, skarv, Traskruv 5,0x100 eller langre

Takstol fixering, 5,0x100mm

Ovrigt
e Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
Fonsterlist, dorrlist, karm innerdorr 4,5x70mm skruv
Karm innerdorr. Karmskruv 4st.
Stege. Skruv 5,0x100mm, ca 40st
Tralim, till 16sknutar



Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft

il

Storsjo sfuga 30m? med loft

Plocklista v1.4
L5x145 Knuttimmer
Stomme

9 610 - 400 2st
= AT Levereras

G7-1900 2st

G6 - 2400 2st

G5 - 2900 2st

Gk - 3400 2st

PKT.NR G3 - 3900 2st

58 - 1400 25t 1 sektioner

G2 - LL00 2st

61- 4450 25t
[] o

|150] | 4060 | [150]

25

4785 500

-5

JUUIegoigoeguy o

4785 500

t tH + 2i,
X 2280 LS00
1 11 1 80
— i

. 2280 s00

4785 3205

41785

ol
S

2285 5 1310 . 1190 150,

>
i
o
=

1190 . 1310 . 1190 150,

150 4060

v
=3

150 2530 1485 150

150 1380 1300 & 1380 150

E

g
=
17

2285 150, 150, 10 L &35 150
T 11

150 2530 1485 150,

150 4060 150,

3690 150,

2285

-
=]
bl

185 2780 150,

godoooooogoodgnd

]

GAVELSPETS 25T

TAKSTOL 15T

T -53525mm st

T1-5352.5mm 1st

T2 - 2847.5mm 1st

T3 - 2847.5mm 1st

A - 5177.5mm 25t

B - 5002.5mm 13st

B1-5002.5mm 1st

B2 - 50025mm 1st

C - 4L50mm st
+ 1st reserv

(1 - &650mm 20st

C2 - £450mm 1st

(3 - 4450mm 1st

Ch - 6450mm 25t

(5 - £450mm 1st

D - 3885mm Tst

E - 3125mm Tst

F - 2705mm Tst

| I

vl.5



Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft

Storsjo sfuga 30m? med loft

PKT. NR

2280

Plocklista v1.4
L5x145 Knuttimmer
Stomme

2780

JuduUbbddtb bt b b

H - 2672,5mm 2st

| - 2670mm 16st

11-2670mm st

12 - 2670mm 1st

J - 2497,5mm 9st

J1 - 2497.5mm 2st

J2 - 2697.5mm 2st

J3 - 2697.5mm 2st

K - 1875mm 1st

L - 1575mm 14st

M - 1385mm 1&st

N - 1190mm 7st

0 - 1025mm Tst

P - 990mm 1&st

Q - 820mm 1ést

R - 345mm 14st

S - 290mm 15st

U - 195mm 6st

IR

vl.5



Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft

Storsjo sftuga 30m? med loft

Plocklista v1.4
REGEL, TAK, GOLV

PKT. NR REGEL 45x195mm

5785

e I EE
2280 e 10
pE——

[]*

Ee)

EGEL 45x170mm

i

el

EGEL

=

Sx1L5mm

Ee)
m
o

EL

=

5x120mm

Hunn

o

EGEL

s
n

x95mm

s

APLA

o
=z

22x170mm

RN

APLA

o
=z

22x120mm

25x135/159/180mm ANDSPONT, —
FALLANDE LANGD INPLASTAT [ BUNT

30x113mm ANDSPONT, FALLANDE
LANGD INPLASTAT | BUNT

20x113/135mm ANDSPONT, FALLANDE
LANGD INPLASTAT | BUNT

GOLVLIST 18x70mm 1
DORRLIST 45x45mm s
FONSTERLIST 45x45mm

DORRFODER 22x95mm

TAKAS - 5352 5mm Tst

TAKAS - 2847.5mm Tst

GOLVAS - 4785mm 8st

GOLVAS - 2280mm 9st

SYLL 51- 3905mm 1st

SYLL $2- &4145mm 2st

SYLL $3- £625mm 2st

VAGNSTYCKE TRAPP
2700mm 2st

SYLL S&- 2330mm 2st

BARLINA - 3905mm 2st

STEG TRAPP

3000mm 2st

U-LIST OPPNING
2500mm 3st

VINDSKIVA
3000mm 8st

TAKFOT - 4500mm &st

TAKFOT - 3900mm &st

FODER - 4500mm 7st

GOLY - ca 29m*

GOLV LOFT - ca 9.5m?

TAK - ca 48m”

ca 3Im
4.2m 2,5st
4,5m Sst
4.2m 15st
4.2m 2st
20st

;o b

FASTREGEL LOFTGOLY 45xiSmm B
SKARVBLECK B
BALKSKO )

YTTERDORR, ISOLERAD, 1st
MATT: B30X1890mm

INKL. SPROJS I:I

ENKELFONSTER, 25t
MATT: 660X925mm

INKL. SPROJS I:] INKL. SPROJS I:l

DUBBELFONSTER, 3st
MATT: 1278X925mm

INNERDORR, 1st
MATT: 690X1890mm

D

125t

O e e PP P P O [

vl.5



Monteringsanvisning

Storsjo stuga 30m? med loft

Storsjo sfuga 30m? med loft

Plocklista v1.2

TRAPPSTEG 510mm 9st

DORR/FONSTER
KAPSCHEMA
KAPSCHEMA FODER 22x120
FODER YTTERDORR: UPPE - 1156mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 856mm 1st
FODER TVALUFTSFONSTER: UPPE - 1548mm 3st, SIDA - 1025mm 6st, NERE - 1248mm 3st
FODER ENLUFTSFONSTER: UPPE - 930mm 2st, SIDA - 1025mm 4st, NERE - 630mm 2st
KAPSCHEMA FODER 22x95
2000 2000
FODER INNERDORR: UPPE - 856mm 1st, SIDA - 2000mm 2st [ ] L= 21m l:’
KAPSCHEMA DORRLIST 45x45 o, . - h
1 1 1 l:l
L=42m
) 1940 . 1940 .
1 1 1
S R I 890 X
INNERDORRAR: UPPE - 690mm Ist, SIDA - 1940mm 2st, 1 1 1
YTTERDORR: UPPE - 830mm 1st, SIDA - 19%0mm 2st L=21m I:I
KAPSCHEMA FONSTERLIST £5x45
660 . 1025 1278 " 1278
: : : ‘ L [ ]
. 660 X 1025 . 1278 . 1278 .
: : ; : L [ ]
. 660 660 8 1025 " 1025 . 1025 .
1 : : : s [ ]
1278 1025 1025 1025
: : : : L [ ]
. 1278 & 1025 : 1025 .
: : : L [ ]
FONSTER ENKEL: UPPE/NERE - 660mm 4st, SIDA - 1025mm 4st,
FONSTER DUBBEL: UPPE/NERE - 1278mm 6st, SIDA - 1025mm 6st,
KAPSCHEMA U-LIST OPPNING 45x95
) 2310 .
CEr———— [ ]
1993 .
A 1593 .
r—— e ]
OPPNING: UPPE - 2310mm 1st, SIDA - 1993mm 2st,
510 510 510 510
KAPSCHEMA TRAPPSTEG 45x95 1 1 t 1 1 f I:I
e e [ e -
T 510 l, 510 'i 510 1, ]L
o [

vl.5



Monteringsanvisning

Montering

Grund

Storsjo stuga 30m? med loft

v1l.5

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

550 . 1425 |, 1170,
1= I —T
Y.
e
\\ e
1% S3f
J S
ST
o —+| |Placering
N\ o | | ytterdorr
N
BARLINA, \
— o B —
o X
ey ‘ A
VMmm legre
] d g\
| o N
[\ L S _r'-:
-
[55] ) 1‘ (551 :
e N
4145 =~ L

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina

Bérlina 2x45x95




Monteringsanvisning

Stomme

Storsjo stuga 30m? med loft vl.5

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvand medféljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.

Gavelspets
Skruva ihop
gavelspetsarna
med
rekommenderad
skruv. 1sti
varje ande pa
varje bit minst
5cm fran hornet
for att motverka
sprickbildning.
Forborra i G10

Vid skarv i
knut anvands
medféljande
skarvbleck
och
ankarskruv.

Skarvbleck fasts med 4 skruva
i varje langdskarv. OBS! férbogra innan.

&
|




Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft

Fig.1 Gavel vanster

G10

R N A N O OO V|

Fig.2 Mellanvagg
Skar bort
spont pd
knutbrador TAKSTOL
dar takstol
ska ligga
(C1).

Fixera
takstolen
med lampliga
strav och
skréskruva i
Clochi

yttervagg.

I I




Monteringsanvisning

Storsjo stuga 30m? med loft vl.5

Fig.3

Gavel hoger

G10

Fig.4
Losknutar
(U) fasts
lampligen

med tralim.

Den Gvre
|6sknuten
snedkapas
pa plats
efter
montering

Baksida

10




Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft

vl.5

Fig.5

Framsida

Fig. 6
Sponten
tas bort pd
CI

Innervagg

11




Monteringsanvisning

Tak

Storsjo stuga 30m? med loft

vl.5

Vid skarvning av
takdsar pa
takstolen
monteras
balkskor.

Skruva med
medfdljande
ankarskruv enligt
roda
markeringarna pa
bilderna.

OBS! Skréskruva
med
rekommenderad
skruv i skarven pd
takdsen i nocken.
Den ska ej ha
balkskor.

Lagg i takdsarna i
urtagen. Dessa
skarvas mitt pa
mellanvaggen.

Skréskruva med
rekommenderade
l&nga traskruvar
for att foga ihop
skarven.

12




Monteringsanvisning

Storsjo stuga 30m? med loft vl.5

Montera taket.
Lagg bradorna

med finsidan indt.

Obs! Takpaketen
ar markt med
"Golv” pd
etiketten.

Taket ska sticka
ut 22mm utanfér
kortandan pa
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket
fallande, d.v.s.
man behdver ej
skarva pd
takdsarna.

Man kan sticka ut
taket lite extra pd
sidorna och kapa
till efter
montering.

13




v1l.5

Storsjo stuga 30m? med loft

)
-

\X\&/_z/
\\\\\,,7/////

\

T e s e e e o

P\ N\ O\ N\

Monteringsanvisning

(0]
) © 8 S B &5 C
© oD T < £ = ©
5 » Qe VB O D E
5 8 © RS S 2o g @
= Qo C oD Qg S 0 2 N kk/m
o ca 5 2 C >5 . U . © c © ¢ .
oG N o S c S=2v o T © O QET
a 5 o c 0 DO D 2c E + £ 2ug o
c T = - O = mcr n = C .mn c
xS o Scm & o © O M© Vo
0 OC o5 o S c n o5 S 5o Soev s
o St o .2 s 0 o o 8 c:© (0 (0 5 o008 T
= : Q c c © . > cC X
US QX - “ (O drer == —_ QO
SEC g SUug S aOw 5 289 288,k X.00
B200 o ET S ©o3T 5TUE 28T a LaPL
0 XS £ ao OScCm £28% 2coct ¥ EEa o6& aTH
= 5Sh >0 = So O 8 nwec'S ns>3S> WwWoos




Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft vl.5

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifrdn genom
takbradorna.

Kapa till och montera
den 6vre takfotsbradan
enligt bilden

Ldmna lampligt utstick
pd vindbradorna fran
takfotsbradorna och
saga.

15




Monteringsanvisning
Golv , Dorr, Fonster

Storsjo stuga 30m? med loft

v1l.5

Montera golvdsarna som
bilden visar. Dra in
golvdsen under
ytterdérren ca 20mm frén
innervaggen. Vill man
isolera s& monteras
golvdsarna c/c 600mm.

Skraspika eller skruva
asarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

Dorrar

Kapa innerlisten till
dorrarna enligt
kapschemat pd
plocklistan. Montera listen
pa dorrkarmarna enligt
bilden. Listen ska sitta
45mm in fran ytterkant pd
karmen. Anvand
rekommenderad skruv.
Dorren styrs inifrén med
innerlisten mot vaggen.

o) o o s

16




Monteringsanvisning Storsjo stuga 30m? med loft vl.5

Fonster
Montera innerlist pa
fonster enligt bilden

Skruv 70mm

Skar bort sponten under
féonstren och montera
dessa pd samma satt som
dorren.

Utsida
Fonster

Satt kilar under fonstret
sa det kommer upp ca
25mm for att vara i
jamnhdjd med dorr.

Kapa aven ytterfodren
enligt schemat pé
plocklistan.

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca 15-
20mm in frén ytterkant pa
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for att
minimera spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vaggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5Smm mot vagg
pa kortsidan av
golvbradorna.




Monteringsanvisning

olv loft
Kapa till och montera
45x45 fastregel mot
yttervagg och mellanvagg.

Skruva med 80mm
traskruv med ca 30cm
avstdnd s& de sitter
stadigt.

Lagg loftgolvet. Golvet ar
andspontat och man kan
skarva mellan dsarna for
att minimera spill.




Monteringsanvisning

Storsjo stuga 30m? med loft

vl.5

Innerdorr / U-list

Montera innerddrren
ovanpa golvet. Denna
monteras som ytterdorren
med innerlist styrd mot
vaggen och skruva fodren
endast i karmen.

Vill man skruva karmen i
vaggen sa gors det endast
i nedre hdlen for
karmskruv.

Ddrren kan monteras
hdger- eller
vansterhangda.

Kapa U-list enligt kaplistan
och montera i dppningen
enligt bilden.

i

-~

JEw /AN (AN A

= ‘=wmy gy

\

L]

T

Stege

Bilden visar ett exempel
pd hur man kan montera
ihop stegen.

Anvand rejal skruv till
stegen, t.ex. 5x100mm
traskruv.

385 |

| 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 |

510

19




